



Országgyűlési képviselő

Iromány száma: **K/326.**

Benyújtás dátuma: **2022-06-17 11:33**

Parlex azonosító: **14469G8W0001**

Címzett: **Kövér László, az Országgyűlés elnöke**

Benyújtó: **Komjáthi Imre (MSZP)**

Tisztelt Elnök Úr!

Az Alaptörvény 7. cikk (1)-(2) bekezdése, valamint az Országgyűlésről szóló 2012. évi XXXVI. törvény 42. § (8) bekezdése alapján szóbeli választ igénylő kérdést kívánok benyújtani.

A szóbeli választ igénylő kérdés címzettje: **Dr. Pintér Sándor, belügyminiszter**

A szóbeli választ igénylő kérdés címe: **"Mit kívánnak tenni a kormányzati döntés miatt kétszeresére drágult gyógyszerekkel?"**

Tisztelt Miniszter Úr!

Egy magyar anya keresett meg a napokban egy egészségüggyel kapcsolatos problémájával.

Elmesélte, hogy fennálló, kezelés alatt álló betegsége miatt rendszeresen kell szednie a 200 mg-os Normix filmtablettát. Ezért korábban havonta 3 500 forintot kellett fizetnie, azonban az elmúlt időszakban arról tájékoztatták, hogy a gyógyszer kikerült az TB finanszírozott gyógyszerek közül, aminek következtében a gyógyszer ára 7 200 forintra nőtt.

Sem a gyógyszerésze, sem a háziorvosa, hosszas keresés ellenére sem, tudott olyan gyógyszert ajánlani az engem megkereső számára, ami a konkrét helyzetben olcsóbb, államilag támogatott alternatívát jelentene a Normixra.

Így az engem megkereső nem tehet mást, mint megveszi a több, mint kétszeresére drágult gyógyszert, hacsak nem akarja, hogy a problémája súlyosbodjon. A gyógyszer drágulását ebben az esetben nem a háború és infláció okozta, hanem az konkrét kormányzati döntés eredménye. Annak az eredménye, hogy megfosztották a gyógyszert a TB támogatástól.

Fentiekre tekintettel kérdezem Miniszter Urat:

1. Mi az oka annak, hogy a 200 mg-os Normix filmtablettát már nem vásárolhatja meg TB támogatással az engem megkereső beteg?

2. Mikor kerül vissza a 200 mg-os Normix filmtabletta TB támogatásba, vagy mikor fogadnak be megfelelő helyettesítő gyógyszert a Normix helyett?
3. Mit tanácsol az engem megkereső betegnek, akinek kétszer annyiért kell a gyógyszerét megvennie, hogyan tudna támogatást kapni a gyógyszerre árához?